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Journées ateliers ouverts arts plastiques
Atelier in Beeld
· Atelier in Beeld est le plus grand événement public pour les ateliers d’artistes plasticiens en Flandre et à Bruxelles. La première édition aura lieu les 7, 8 et 9 mai 2021. 
· Tous les artistes âgés de plus de 18 ans, possédant un atelier en Flandre ou à Bruxelles et pratiquant au moins une des disciplines d’art plastique peuvent participer. 
· La participation à Atelier in Beeld est gratuite. Vous pouvez vous inscrire pour participer à l’événement du 11 janvier 2021 au 15 février 2021 sur ce site web. 
· La visite des ateliers est également gratuite. À l’issue de la période d’inscription, vous trouverez sur ce site web un aperçu des différents ateliers participants et vous pourrez définir votre itinéraire pour les 7, 8 et 9 mai 2021. 

Atelier in Beeld s’adresse aux ateliers individuels, ateliers groupés, ateliers de collectifs, ateliers d’enseignement artistique à horaire réduit, organisations ou établissements de soins pratiquant des ateliers... 
Le ou les artistes participants pratique(nt) une ou plusieurs des techniques suivantes : sculpture, collage, imagerie numérique, orfèvrerie, résine époxy, film, photographie, travail du verre, gravure, travail du bois, illustration, installations, conception de bijoux, calligraphie, céramique, techniques mixtes, mosaïque, peinture, street art, bande-dessinée et dessin animé, dessin et/ou textile.   
Vous possédez un atelier et souhaitez participer ? Du 11 janvier 2021 au 15 février 2021 inclus, vous pouvez vous inscrire afin de participer, via le formulaire d’inscription en ligne disponible sur ce site web. Atelier in Beeld est-il vraiment l’événement qui vous convient ? Vérifiez ici les conditions de participation. 
Vous souhaitez découvrir des ateliers et des œuvres d’art plastique ? Alors réservez d’ores et déjà dans votre agenda les dates des 7, 8 et 9 mai 2021 : lors de ce week-end, vous aurez l’opportunité de visiter toute une série d’ateliers en Flandre et à Bruxelles. La liste des ateliers participants sera communiquée sur ce site web à partir du 29 mars.

Pourquoi participer ? 
· Atelier in Beeld est l’occasion idéale pour présenter votre travail en arts plastiques à un large public. 
· La participation à Atelier in Beeld est gratuite.
· En participant à Atelier in Beeld, vous offrez, avec bien d’autres ateliers, l’opportunité au grand public de découvrir ce qui se fait en matière d’arts plastiques en Flandre.  
· Nous assurons une très large campagne de communication avec divers partenaires média afin que tout un chacun sache que Atelier in Beeld est un week-end ateliers ouverts à ne manquer sous aucun prétexte.
· Nous fournissons aux ateliers participants des supports promotionnels imprimés comme des panneaux de signalisation, affiches, cartons d’invitation... Ce colis promotionnel est envoyé à votre adresse par la poste.
· Vous avez des doutes par rapport à la sécurité en raison de la crise sanitaire actuelle ? Atelier in Beeld vous aide à ouvrir votre atelier dans le respect des règles sanitaires. 

Pour qui ? 
· Atelier in Beeld est un week-end ateliers ouverts qui s’adresse à TOUS les artistes plasticiens. La participation est gratuite.
· Le ou les artistes participants pratique(nt) une ou plusieurs des techniques suivantes : sculpture, collage, imagerie numérique, orfèvrerie, résine époxy, film, photographie, travail du verre, gravure, travail du bois, illustration, installations, conception de bijoux, calligraphie, céramique, techniques mixtes, mosaïque, peinture, street art, bande-dessinée et dessin animé, dessin et/ou textile.   
· Le ou les artistes participants de l’atelier sont âgés de plus de 18 ans. 
· Atelier in Beeld s’adresse aux ateliers individuels, ateliers groupés, ateliers de collectifs, ateliers d’enseignement artistique à horaire réduit, organisations ou établissements de soins pratiquant des ateliers. 
· L’atelier est situé en Flandre ou à Bruxelles. 
· Le but n’est pas d’aménager l’atelier comme un magasin. Il n’est pas autorisé d’exposer les œuvres en indiquant leur prix. 

Atelier ? 
L’atelier est l’endroit où est réalisée l'œuvre plastique. Les visiteurs découvrent où et comment l'œuvre voit le jour. Il s’agit d’un lieu de travail portant les traces du processus de création : pinceaux et taches de peinture, crayons usés et taillures de crayon, métiers à tisser et fils, restes d’argile et tour de potier, presse d’imprimerie et taches d’encre… Certains artistes travaillent dans un grand entrepôt, une pièce de la maison réservée à cet effet, un bâtiment inoccupé, dans la rue ou simplement sur le plan de travail de leur cuisine. Tout est possible, tant qu’il s’agit de votre espace de travail habituel. Il n’est donc pas autorisé de présenter une exposition dans un espace distinct ou un espace (qui n’est pas votre lieu de travail) spécialement aménagé en atelier pour l’occasion.

Quand ? 
L’atelier est ouvert gratuitement au public les 7, 8 et/ou 9 mai 2021 selon les horaires définis : 
· Vendredi de 18 à 22h  
· Les samedi et dimanche de 10 à 18h 
Le ou les artistes participants sont présents les jours d’ouverture de l’atelier. L’atelier ne doit pas nécessairement être ouvert les 3 jours. Lors de l’inscription, les artistes indiquent s’ils ouvrent leur atelier un, deux ou trois jours. Les artistes partageant atelier doivent participer aux mêmes dates.

Comment s’inscrire ?
Comment s’inscrire ? Vous ne parlez pas néerlandais et vous aimeriez vous inscrire à Atelier in Beeld ? Téléchargez ici le formulaire d’inscription en français et renvoyez-le nous à l’adresse info@atelierinbeeld.be.


