	
	
	



Invulformulier aanvraag deelname Atelier in Beeld
Je kan dit formulier downloaden, invullen op jouw computer en daarna terugsturen per e-mail naar info@atelierinbeeld.be. Vergeet de foto’s niet mee te sturen als bijlage bij jouw e-mail!
Dit is een aanvraag tot deelname, dus nog geen definitieve inschrijving. Je krijgt van ons een bevestigingsmail als we je aanvraag goed hebben ontvangen. Daarna gaan wij na of je aanvraag in orde is en sturen we je een bevestiging als je inschrijving werd goedgekeurd.
Vul het formulier zo volledig mogelijk in. Zonder foto’s van het werk en atelier kunnen we jouw aanvraag niet goedkeuren.
(*= verplicht in te vullen)
1. Contactgegevens*
Vul hieronder je persoonlijke contactgegevens in. We zullen contact opnemen via dit e-mailadres.
· Voornaam:
· Naam:
· E-mail:
· Telefoonnummer:

2. Adres atelier*
Vul hieronder het adres in van het atelier waarvan je de deuren zal openzetten voor Atelier in Beeld. 
· Straat van je atelier:
· Huisnummer van je atelier:
· Postcode van je atelier:
· Stad / Gemeente van je atelier:

3. Gegevens ateliers*
· Naam atelier:
Je neemt deel in jouw eigen atelier. We raden je aan om je voornaam en familienaam te gebruiken. Zo zal je makkelijk terug te vinden zijn op de website. Wil je liever niet met voornaam en familienaam vermeld worden in onze communicatie? Dan kan je hier ook een artiestennaam of pseudoniem noteren.

· Openingsdagen*  
Duid aan welke dag(en) je zal deelnemen:
Je kiest zelf hoeveel dagen je deelneemt en welke dagen dat zijn. De enige voorwaarden; je neemt minstens één dag deel en je bent op de voorgestelde uren zelf aanwezig in jouw open atelier.
· Vrijdag 7 mei (18u - 22u)
· Zaterdag 8 mei (10u - 18u)
· Zondag 9 mei (10u - 18u)

4. Het atelier is toegankelijk voor rolstoelgebruikers.*

· Ja
· Neen
Dit betekent dat er geen trappen zijn en geen drempels hoger dan 2 cm, tenzij je een oprijplaat voorziet met een lage hellingsgraad. Het betekent ook dat de doorgangen minimaal 90 cm breed zijn.

· Afbeelding van je atelier*: 
Voeg deze foto als bijlage bij jouw e-mail naar info@atelierinbeeld.be
De foto zal te zien zijn op de website. Je kan maar één foto tonen van je atelier, denk dus goed na welk deel je laat zien. Je hoeft niet speciaal alles netjes te maken, laat je atelier zien zoals het er doorgaans uitziet. We gebruiken de foto ook om je deelnemingsaanvraag al dan niet goed te keuren.
Slechts één bestand. 150 MB limiet.Toegestane types: png gif jpg jpeg.
· Oppervlakte van je atelier in m2*: 
Als jouw atelier een aparte ruimte is, dan geef je het totale aantal m² van deze ruimte. Als jouw atelier zich bijvoorbeeld in jouw keuken bevindt, dan geef je het aantal m² op van de volledige ruimte. Je moet redeneren vanuit de ruimte waarin het publiek zal staan om je atelier te bezichtigen. We vragen dit om ons voor te bereiden op mogelijke Covid-19-maatregelen in mei 2021. Zo kunnen we, mocht het nodig zijn, bepalen hoeveel bezoekers je kan ontvangen en een digitaal reservatiesysteem koppelen aan je deelname.
· Ik wil een promopakket ontvangen*: Duid jouw keuze aan:
· Ja
· Nee
We sturen jou een gratis pakket met affiches (A0 en A2), uitnodigingskaarten en wegwijzers. Heel handig om mensen uit te nodigen en jouw atelier zichtbaar te maken in de buurt!
· Ik engageer mij om op een coronaveilige manier deel te nemen aan Atelier in Beeld.*
· Ja
Wij volgen de nieuwe maatregelen op de voet en houden alle deelnemende ateliers op de hoogte. We zullen de ateliers ondersteunen bij de te volgen maatregelen (informeren, signalisatie, standaarddraaiboeken, reservatiesysteem indien nodig...).
· Telefoonnummer:
· E-mailadres:
Via dit telefoonnummer en op dit e-mailadres is je atelier bereikbaar voor en tijdens het open atelierweekend. Deze contactgegevens worden gepubliceerd op je pagina op de website.
· Website:
De link wordt gepubliceerd op je pagina op de website. 
5. Info kunstenaar*

· Voornaam: 
· Familienaam:
· Techniek(en) van de kunstenaar:
· Kies techniek:

· Beeldhouwkunst
· Collage
· Digitale beeldvorming
· Edelsmeedkunst
· Epoxyresine
· Film
· Fotografie
· Glas
· Grafiek
· Hout
· Illustratie
· Installatiekunst
· Juweelontwerp
· Kalligrafie
· Keramiek
· Mixed media
· Mozaïek
· Schilderkunst
· Streetart
· Strip- en cartoontekenen
· Tekenkunst
· Textiel

· Foto's van het werk van de kunstenaar*
Voeg deze foto als bijlage bij jouw e-mail naar info@atelierinbeeld.be
Stuur ons maximaal 3 foto’s op van 3 verschillende werken in hoge resolutie. De foto’s worden enkel op de website getoond Denk goed na over welke beelden je laat zien. Enkele basisregels: 1) zorg voor heldere foto’s waarop je werk goed te zien is 2) enkel jouw werk is te zien op de foto, dus geen portretfoto’s van jezelf of veel andere afleidende materialen rond jouw werk 3) kies voor foto’s van verschillende werken
· Telefoonnummer van de kunstenaar
Op dit nummer ben je bereikbaar voor en tijdens het open atelierweekend. Het telefoonnummer wordt gepubliceerd op jouw pagina op de website.
· Facebookpagina van de kunstenaar
· Instagrampagina van de kunstenaar
· Algemene voorwaarden

· Ik heb de algemene voorwaarden gelezen en keur ze bij deze ook goed.  (Je kan de algemene voorwaarden nalezen op https://www.atelierinbeeld.be/en/downloads)


	
	
	



